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Ｐ５６ ２ 根号を含む式の計算 

□根号を含む式の和と差 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  例１ 

 

 

 

 

 

     文字式と同じです。 

 

 問１  「やってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

例題１ 「例題１を読んでください。」 

        「習ってすんだことを使いましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．４１４

４

２

２

↓
＋

＋３

１．７３２

３
↑

２

＝ ５

＝７

２．２３６
↓
？

２

これは成り立ちません。

まとめることができます。

の部分が同じ時は 文字式と同じように

（１）７＋４ ５－６ ５＝７－２ ５ （２）３

＝ ３

３

＋

＋

２

２－２ ３

（３）５

（１）８

２

６

－７

－２

２

６

＋２＝－２

＝２ ６

２＋２

（２）－

＝３

（４）４

３

３

＝

＋６

５

５

３

＋３

＋３

－２

３

３

３

－３ ５

４８

１６

↑
－

９

×

２７
↓

３

× ３

＝４

＋ ３

３

＝３

＝

３

４ ３－３ ３＋ ３＝２ ３
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問２  「やってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例題２  「例題２を読んでください。」 

          「習ってすんだことを使いましょう」 

 

外は外で約分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１） ７５

２５

↑

９

＋

×

２７

３

↓

× ３

＝５

＝５

３

＝３

３

３

＋３ ３＝８ ３

（２） ７２

３６

↑
＋

×

１６

３２

２

↓

＝６

×

＝６

２

２

２

＝４

＋４

２

２＝１０ ２

（３）

４

８
↑

×

－

２

９

１８
↓

＝２

× ２

＋

２

２

＝３

＝２

２

２－３ ２＋ ２＝０

（４）

４

２０

×

↑

５

－

９

＝２

４５
↓

×

５

５

－ ５

＝３

＝

５

２ ５－３ ５－ ５＝－２ ５

２５

５０

↑

×

２ × ２

４× ２

－

２

２

４
↓

＝５

＝５

２

＝

２

４ ２

４

－２ ２

＝
４ ２

２

＝３ ２

＝２ ２
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問３  「やってみましょう」 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１） ３＋
３

６

６× ３

３
↓

＝ ３

×

＋２

３

３

＝
６ ３

９

＝３ ３

＝
６ ３

３
＝２ ３

（２）
５

１０

５ × ５

１０× ５

↑

－

９

４５

↓

×

＝

５

＝２

１０ ５

２５

５

＝３ ５

－３

＝
１０ ５

５

５＝－ ５

＝２ ５


